

菏泽一市民腿部被玻璃瓶扎伤刺穿静脉,危在旦夕

幸遇好心人,捡回一条命

本报记者 周千清

“如果没有好心人和医生们的帮助,我儿子就……”20日,家住菏泽纸坊的吕老汉,还没有从差点失去儿子的惊恐中回过神来。他根本没有想到,儿子走在路边,竟然会摔倒在烂玻璃瓶上,而且将腿部股静脉刺穿,如果没有好心人及医生的及时抢救,很难从死神手中逃出。

→ 摔倒在地,他不省人事

在菏泽市中医院外三科病室内,吕继峰虚弱地躺在床上,“他现在很虚弱,说话都费力。”吕继峰的妻子杜美丹告诉记者。杜美丹跑东跑西,无微不至照顾病床上的爱人,生怕再有横祸降临。看着爱人遭遇的变故,杜美丹仍没从惊吓中缓过神来。

与杜美丹一起,吕继峰的

父亲吕老汉也守在床前,说起儿子遭遇的横祸,吕老汉眼眶湿润,并一直向记者强调:“我们很想谢谢那位好心人,谢谢医生。”

原来,4月18日午饭后,家住菏泽牡丹区纸坊的吕继峰准备去朋友家,步行至太原路时,他一个不小心摔倒在地,摔倒并不

是小事,但不巧的是,他摔倒的位置竟然有一个烂玻璃瓶,玻璃瓶不偏不倚地扎进他的大腿内侧,“他反应过来的时候,裤子都被血弄湿,而且止不住地往外流。”

杜美丹回忆说,出事后,她接到吕继峰的电话,“他告诉我说摔伤了,流了很多血,身上没

有力气。随后一位好心人便接了电话。”杜美丹说,接电话的人告诉她,她的爱人已经没有力气了,他会把她的爱人送到医院,让她赶来。

挂了电话,杜美丹当即从家出发到太原路,“路上还接到一次好心人的电话,说在菏泽市中医院。”杜美丹说。

→ 众人帮忙,救回一条命

在杜美丹通知家人,急忙赶来的时候,菏泽市中医院急救科已经展开紧急抢救。“送来时,伤者失血过多,已经休克。”外三科值班医生邓海防与陈茂松说,送伤者来的是一男一女,两人称与伤者没有关系,但那位男士却一直帮忙,压住伤者的血管,转入手术室时帮忙拿着吊瓶。

吕继峰被送进手术室后,杜美

丹匆匆赶了来,她见到了为自己爱人的生命争分夺秒的一对好心夫妻。此时她才知道,吕继峰摔伤后,被一对好心夫妻遇到,挂了电话后他便失去意识,汩汩流血的大腿导致他无法上车,两位好心人用三轮车将他驮到医院。

除此之外,杜美丹告诉记者,一对好心夫妻因担心她,一直陪她在医院挂号、办理手续,直到

大家都赶来,“俩人都愿意留下电话和姓名。”随后赶来的吕老汉,得知情况后老泪纵横,却没有当面致谢的机会。

因为伤情比较特殊,吕继峰的手术开展颇具困难,“股静脉刺穿,很容易形成血栓。”虽然手术开展有困难,但是两位主治医师邓海防与陈茂松却没有犹豫的时间,否则吕继峰将面临截肢的问

题。

当即,两位主治医师决定,联合外一科,抓紧实施手术,在两科室的联合下,最终用显微线将血管缝合。

20日,吕继峰从重症监护室转到普通病房,揪人心魄的时刻过去了,但好心人与医生们留下的温情,让吕老汉及家人永远心存感恩。

郓城好心夫妇

帮迷路女孩找家

本报郓城4月22日讯(记者 邢孟 通讯员 王荣花) 因自己与男友的恋情遭到父母反对,17岁广西女孩被送至菏泽姚妈妈家暂住——以远离其男友,女孩独自一人出走结果迷路,幸遇好心夫妇及民警相助,女孩被安全送至其姨妈家中。

18日16时许,郓城县武安镇经营肉食鸡生意的董某夫妇路过本镇三合村周庄三岔路口时,发现一名十六七岁女孩在公路边哭泣,便下车询问情况,女孩自称父母双亡,跟随其奶奶生活,被其表哥拐骗至郓城,扔下她就走了。由于奶奶没有手机,无法与其家人取得联系。了解情况后,好心的董某夫妇立即将该女孩送至武安派出所。

来到派出所后,民警立即对该女孩进行基本信息进行采集,对其采血、捺指纹、照相,后根据这些信息在网上对被拐骗人员进行查询,结果并未查到该女孩的资料。而当民警进一步询问其表哥姓名、家庭住址时,该女孩也言语模糊并且漏洞百出,同时还拒不说出自己姓名。这让民警感到很奇怪。随后民警从其随身携带物品中进行查找,只发现有几张4月15日从广东至高丘、商丘至菏泽、菏泽至郓城的火车票,并且火车票上写有女孩的身份信息。民警立即根据身份证信息进行查询,这才发现女孩名叫兰某,现年17岁,瑶族,广西人。民警费尽周折最终通过兰某老家所在的派出所找到其家人的电话,并与其家人取得联系,同时家人告知民警,兰某的姨妈韦某就在郓城县潘渡镇。

原来兰某4月15日之前与其自己所说男朋友在广东一工厂打工,由于男友条件比较差,其父母不同意这门婚事,想让其离开男友,但又管束不了兰某,于是让韦某对其进行管教。其父母谎称韦某想兰某了,让兰某看望姨妈,兰某马上接受,于4月15日自己搬转来到郓城。到郓后其姨妈将其手机及身份证没收,并将其带到郓城园区一纱厂与自己一起打工。兰某发现被骗后很反感,4月18日早晨,只身一人坐车到武安镇,结果迷路。

当晚22时许,韦某等人来到武安派出所,见孩子平安无事,对派出所民警再三表示感谢。

农网改造 让农民用上放心电

4月22日上午,东明县马头乡赵街村、牛八屯村、夹堤王村、牛皮店村共4个村的村民代表向马头供电所送来“农网改造送温暖,办事到家为村民”等四面锦旗表示感谢。感谢供电工人无偿对全村电力设施进行改造,解决了电压不足的难题,让他们用上了放心电。据了解,去年以来,东明县供电公司完成了9条110千伏线路改造,新建成1个电气化乡镇,全县达到43个电气化村,解决了一大批村庄的用电难题。

本报记者 李贺 摄影报道



齐鲁未来记者招募火爆进行

齐鲁未来小记者团旨在帮助孩子们不断提高综合素质,增强语言表达和社会交往能力。全市中小学生在生均可报名,录取后由《齐鲁晚报》颁发校园记者证,可参加本报组织的各种社会实践活动。

报名须知:

1. 详细填写小记者报名表;
2. 准备2寸彩照两张;
3. 交纳小记者活动费220元。本报将赠送全年12个月的《齐鲁晚报》一份(价值180元)及采访本、采访笔、采访包。已经订阅2013年齐鲁晚报的,将赠送下一年齐鲁晚报一份。

校园记者待遇:

1. 每年至少发表两篇作文,稿酬从优,并发放相应证书;
2. 参加本报组织的各项大型采访活动,有机会与社会各界名人接触。我们致力为校园记者提供锻炼口才,培养胆量的实践机会,为校园记者树立学习、生活的目标和榜样。
3. 校园记者可以参加年度优秀小记者、十佳小记者评选和各类征文比赛活动。
4. 优先参加寒暑假的新闻采访活动,以及本报组织的各种讲座及夏令营和冬令营活动。

报名方法:

携带2寸彩照两张交至菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部即可,详情咨询18653065166、18253098081。

